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神居まちづくり推進協議会 会議録 令和８年度第 1回

事務局から、欠席者の報告、配付資料の確認を行った。

令和８年度神居まちづくり推進協議会開催に当たって挨拶があった。

会議概要

日時 令和８年5月２０日（水曜日）午後６時から午後 7時まで

場所 神居公民館大会議室

出席者

委員１２名（正副会長以外は五十音順）

三本会長、笹野副会長、赤間委員、大野委員、木村委員、小平委員、佐

藤委員、澁田委員、永田委員、楡委員、林（華）委員、林（和）委員

（欠席者 御囲委員、松浦委員、美浪委員）

事務局

樽井市民生活部長

神居支所 村椿支所長、成田副支所長、立浪主査、中西

神居公民館 山本館長

会議の公開

・非公開
公開

傍聴者の数 ０名

会議資料 次第

資料1 神居まちづくり推進協議会委員名簿

資料2 旭川市地域まちづくり推進協議会設置要綱

資料3 神居まちづくり推進協議会の会議ルール

資料4 令和８年度地域で使える補助制度

資料5 神居まちづくり推進プログラム

１ 開会

２ 市民生活部長挨拶

別紙２
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公共施設マネジメント課の鎌田課長から配付資料を基に、実施計画についての説明が

あった。

※ 意見等はなかった。

まちづくり協働課の中見課長補佐から配付資料等を基に、

・旭川市地域自治推進ビジョンの改訂

・市民の企画提案による協働のまちづくり事業の令和７年度採択事業公開

報告会の実施

・旭川市民の日まちづくり表彰

についての説明があった。

※ 意見等はなかった。

令和８年度の委員及び事務局職員の紹介を行った。

互選により、三本委員が会長に選出された。

会長から笹野委員が副会長に指名された。

事務局から、資料３「神居まちづくり推進協議会の会議ルール（案）」を基に説明した

後、会議は公開とし、後日会議録を公表することなどが確認された。

※ 意見等はなかった。

資料４「令和８年度地域で使える補助制度」を基に、事務局から神居地区の令和８年度

事業補助金及び行政提案型事業で使用できる負担金について説明を行った。

３ 市政情報について

（１）地域集会施設の活用に関する実施計画について

（２）旭川市地域自治推進ビジョン（改訂版）について

４ 委員及び事務局の紹介

５ 会議の運営方法について

（１）会長選出

（２）副会長選出

（３）会議のルールの確認について

６ 協議事項

（１）旭川市地域まちづくり推進協議会事業補助金・負担金について
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※ 意見等はなかった。

資料５「神居まちづくり推進プログラム」を基に、事務局から令和８年度の事業実施に

向けて説明を行った。

資料５「神居まちづくり推進プログラム」を基に、会長を中心として、令和８年度神居

地区の実施事業テーマ（事業の方向性）の決定に向けての意見交換が行われ、令和６年度

から実施している子ども向けの事業を実施していくことを決定した。

各委員等の主な発言概要は、次のとおり。

（会長）今年前年度に引き続き、子ども向けの事業を実施するということでよいか。何か

意見や提案があれば、議論したい。

※ 委員の同意があった。

（会長）それでは今年度も子ども向けの事業を実施していくということで、進めていこう

と思う。

（委員）前年度の子ども向けの事業も盛況であったので、継続していけると良い。

（会長）事業内容を具体的にどのような内容にするかについては、今後決めていくと良い

のではないかと思う。

（委員）夏まつりｉｎカムイについては、今年も開催する。日にちは令和８年７月１９日

（日）の予定。ただ、参加したい団体も増えているので、まち協としてのブースは

去年よりも少し狭いスペースとなるかもしれない。

事業の実施に当たって、実行委員会を設立し、事業の内容は実行委員会で協議すること

とした。

（２）神居地域のまちづくりの検討と推進について

ア 令和８年度神居まちづくり推進事業について

イ 令和８年度神居まちづくり推進事業について
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まちづくり協働課から説明があった旭川市民の日まちづくり表彰について、推薦の依

頼があった場合に神居子ども育成事業実行委員を推薦することとした。

（３）その他

ア 旭川市民の日まちづくり表彰について

７ 閉会


